Verksamhetsplan 2018-2019
A-lag
:Laget ska bygga på egna spelare som ger grunden och kulturen för klubben
:Juniorer ska flyttas upp så fort de är mogna för spel eller träning. Detta sker i samråd mellan A- och juniorlagstränarna
:Föreningen ska jobba på att försöka få hem spelare till moderklubben antingen som spelare i representationslaget eller som ledare.
:Värvning av nya spelare ska endast göras för att ge spets till laget. Möjligheten att utveckla egna produkter skall alltid vägas in vid värvningar. 
:När det finns ekonomiska möjligheter skall tränarstaben utökas med en som hjälper unga spelare i laget 
: Materialet till spelare ska vara av basutbudet . För spelare som vill ha något extra utöver detta så skall det vägas in vid bestämmandet av ev ersättning.

Juniorer
: Juniortränarna ska vara välutbildad och vilja utbilda spelarna till att bli färdiga seniorspelare
: Juniorerna ska få möjlighet att känna på a-lags träning så fort de är mogna både mentalt och fysiskt.
: De ska finnas samarbete med andra klubbar som spelare kan lånas ut till vid för lite speltid så de inte slutar. Klubben skall då också vara öppen för att unga spelare från samarbetande klubbar skall beredas speltid i våra lag.
: Viktigt att juniorerna känner att föreningen vill satsa på dem. Juniorverksamheten skall utgöra grunden för framtida A-lag.

: Samarbetet med hockeygymnasiet skall utvecklas och spelare som går på hockeygymnasiet skall behandlas som spelare födda i kommunen.

Ungdom 
: Bra utbildade tränare och ledare till lagen. Ledare med god utbildning skall medverka till att utveckla nya ledare.
: Föräldrar skall göras delaktiga i föreningen 
: Klubben skall verka för att alla ungdomar i kommunen skall kunna spela hockey oberoende på ekonomiska möjligheter eller social bakgrund. Detta kan ske genom särskilt sponsorarbete som stöd för utsatta grupper ” I Boro kan alla spela hockey ”
: Klubben skall också verka för att tjejer skall kunna spela hockey även i de lite äldre åldersgrupperna. På sikt i särskilda tjejlag.
: Klubben skall ha en aktiv roll i integrationen av nyankomna ungdomar.

Marknad
:Sponsringen måste öka målet är att öka sponsringen till 1,5 miljon inom tre år.
: Sponsorarbetet skall bedrivas året runt
:Styrande för sponsorarbetet skall vara att få sponsorerna att känna att Boro är en bra förening att sponsra barn- och ungdomssatsningen, Juniorhockey och A-lags hockey. Det är viktigt att sponsorer ska kunna se den röda tråden genom hela föreningens verksamhet.
: Klubben skall undersöka möjligheten till samarbete med andra idrotter/föreningar utveckla sponsorarbetet.
Styrelsearbetet 
: Styrelsen är medlemmarnas förlängda arm och skall arbeta som ett lag enligt fastställd stadga.
:Det är viktigt att styrelsen blir synlig för medlemmarna. Styrelsen skall därför inför varje säsong presentera sig för samtliga lag och då informera om verksamheten och dess mål.
: Styrelsens huvuduppgift är att utveckla föreningen både sportsligt och ekonomiskt 
